


BEVERAGE

CHAMPAGNE

SPARKLING WINE

94.

95.

96.

97.

LAURENT PERRIER -CUVEE BRUT ROSE SCR 2645
Elegant, with color changing naturally from a pretty raspberry

hint to salmon pink. Precise and very crisp.

Wide range of small red fruits: strawberries, red currants, raspberries,

and black cherries. This wine is supple and rounded on the finish.

MOET & CHANDON IMPERIAL SCR 2185
Moet Imperial is a generous blend of the most diverse selection

of crus in Champagne with a predominance of Pinot Noir elegantly
complimented by Pinot Meunier and Chardonnay.

This wine offers an exotic fruitiness —peach, plum, pineapple.

LAURENT PERRIER -BRUT SCR 1665
Brilliant and intense golden yellow in color. Richly expressive, it opens

with aromas of dried fruit, almonds, and hazelnuts, followed by grilled

and toasted aromas. After a few years, the nose will evolve towards

deeper notes of honey and pine resin. Full-bodied and generous,

it is a rich champagne with a rounded feel.

LAURENT PERRIER -DEMI-SEC SCR 1665
Brilliant and intense golden yellow in color. Richly expressive,

it opens with the aromas of dried fruit, almonds, and hazelnuts.

Full-bodied and generous.

98.

99.

100.

101.

BOTTEGA PROSECCO GOLD BRUT (ITALY) SCR 1205
It is bright pale straw in color, green apple, pear, citrus, white flowers
on the nose, green apple, pear, melon, lemon-lime on the palate.

GRAHAM BECK -BRUT (SOUTH AFRICA) SCR 920
This benchmark bubbly is a beautiful harmony of lengthy

Chardonnay and fragrant Pinot Noir. It's perfectly woven

with leesy warmth and gentle ripe grape flavors. Light yeasty aromas

GRAHAM BECK -BRUT ROSE (SOUTH AFRICA) SCR 920
Great salmon pink in colour makes this wine look extremely

attractive. Noticeable ripe strawberries from the Pinot Noir with

a creamy complexity from the Chardonnay. An explosion of raspberry

fruit together with some fresh sherbet on the palate with a long,

fine creamy mousse.

VILLA SANDI-VALDOBBIADENE -EXTRA DRY (ITALY) SCR 805
Very pale straw yellow and fine, persistent pelage.

he aroma is fruity and flowery with hints of ripe golden apple and

small mountain flowers. The dry, fresh, and flavorsome sensation

on the palate is followed by a fruity and harmonious aftertaste.

All prices are including VAT
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RED WINE

102.

103.

104.

105.

106.

107.

ARIES MALBEC BERNARD MAGREZ (ARGENTINA)

It is a clear and intense wine with ruby red color, aromas of berry,
spicy wild fruits flavors of powerful strawberry and raspberry,
continuing through to palate with a soft and fruity finish making it
a smooth elegant wine.

GLEN CARLOU PINOT NOIR (SOUTH AFRICA)

It is a clear and intense wine with ruby red colour, aromas of berry,
spicy wild fruits flavors of powerful strawberry and raspberry,
continuing through to palate with a soft and fruity finish making
it a smooth elegant wine.

ANTINORI-SANTA CHRISTINA (ITALY)

This wine is ruby red with violet hues. The scent is broad intense,
with notes of red fruit reminiscent of cherry and raspberry.

Soft in the mouth.

NEDERBURG -CABERNET SAUVIGNON (SOUTH AFRICA)
Medium-deep red/purple in color, it gives off aromas of game,
sweet cherry, cassis, earth, liquor ice and cedar tones. On the
palate it is dry, medium-full bodied, red currant and spice flavors.

BARTON & GUESTIER MERLOT RESERVE (FRANCE)

The nose reveals nice aromas of fruit (strawberries, Blackberry)
with delicate coffee notes. Harmonious and elegant on the palate
offering a round structure full of red and black berries

EL.CHIVO MERLOT (CHILLI)

A lovely soft and smooth red wine with a highly intense purple
red colour, with spicy notes and hints of cherries, blackcurrants
and small red berry jam.

SCR 745

SCR 630

SCR 575

SCR 515

SCR 515

SCR 460

All prices are including VAT
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WHITE WINE

108.

109.

110.

111.

112.

13.

114.

KLEIN CONSTANTIA SAUVIGNON BLANC (SOUTH AFRICA) SCR 745
The nose is immediately enticing with hints of pink grapefruit,

tangerine blossom, dried green fig, firm gooseberries & fleshy white

nectarine. A touch of vanilla bean and cantaloupe edge through too.

SANTA CRISTINA “PINOT GRIGIO” (ITALY) SCR 630
A light green appearance with ripe tropical aromas of pineapple

and passion fruit. The palate is classically Sauvignon with its racy

acidity and the finish is clean and refreshing.

VILLIERA JASMINE (SOUTH AFRICA) SCR 575
The wine has intense fruit with a hint of wood spice on the

nose, including pineapple, guava and citrus.

On the palate it is rich and medium bodied.

TORRES GRAN VINA SOL (SPAIN) SCR 515
Brillant gold color, Intense & fragrant with floral & ripe

ruit (Peach) aromas. Firm, pleasing & full of flavour on the palate.

Chardonnay & Parellada are harmoniously blended after

careful fermentation of percentage in limousine oak barrels.

MAISON LOUIS GIRARD CHABLIS (FRANCE) SCR 860
The nose displays notes of honey, ripe white fruits and dried fruit,

leading into a Wide array of flavours on the pallet.

The mouthfeel is full and smooth.

BARTON & GUESTIER CHARDONNAY RESERVE (FRANCE) SCR 515
Fine and elegant nose mixing white fruit aromas (pear, quince)
with vanilla notes. Flattering oaky notes appear on the aftertaste.

EL CHIVO SAVIGONO BLANC (CHILLI) SCR 460
Light, crisp, and refreshing Chilean Sauvignon Blanc with

flavours of gooseberries and citrus notes.

Ideal with fish and white meats.

All prices are including VAT



BEVERAGE

ROSE WINE

HOUSE WINES BY GLASS

115.

116.

17.

118.

BARTON & GUESTIER COTE DE PROVENCE ROSE SCR 745
Expressive on the palate with a nice freshness throughout the finish.
Seductive and delicate with ripe red berries and white flowers

on the first & second nose!

JACOB’S CREEK CLASSIC CRIPS ROSE (AUSTRALIA) SCR 575
This wine is vibrant pink in colour. It lets off beautiful aromas of

berry pastille and fresh strawberry. On the palate you will find

fresh strawberry and raspberry characters with hints of cherry.

It is soft and delicate with a long fruity finish

TORRES DE CASTA ROSADO (SPAIN) SCR 515
Clean, fruity and refreshing flavours with a good acid structure.

Excellent when served with smoked salmon, summer salads or

vegetarian dishes.

NEDERBURG FOUNDATION ROSE (SOUTH AFRICA) SCR 515
Clean, fruity and refreshing flavours with a good acid structure.

Excellent when served with smoked salmon, summer salads

or vegetarian dishes.

19.

120.

121.

122.

JEAN BELMONT CABERNET SAUVIGNON SCR 115
JEAN BELMONT MERLOT SCR 115
JEAN BELMONT SAUVIGNON BLANC SCR 115

JEAN BELMONT CABERNET FRANC ROSE SCR 115

All prices are including VAT
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123. OCHAN!ICED TEA SCR 230
The signature ochan drink with a twist of four white sprits,
Splashes of jack Daniel and black tea to give the extra punch.

124. MOJITO SCR 175

Cuba’s finest export, BACARDI rum with crushed lime, mint, and sugar,
topped with a splash of soda.

125. NEGRONI SCR 205
A classic gin, campari and sweet vermouth before dinner drink.

126. SEX ON THE BEACH SCR 205
A delicious and fruity vodka-based drink with peach schnapps, orange juice

INTERNATIONAL COCKTAILS

and cranberry juice.

127. MARTINI SCR 175
Classic cocktail made with gin and vermouth.

128. MARGARITAS SCR175
A straight up shaken drink featuring tequila, triple sec and freshly squeezed
lime juice: the way a Margarita was designed to be. Served frozen or on the
rocks.

129. PINACOLADA SCR 175
Created in Puerto Rico but has travelled the world to become a classic!
White rum blended with pineapple juice and coconut cream.

130. DAIQUIRIES SCR 175
A Cuban classic, white rum and freshly squeezed lime juice, balanced by a
touch of sugar syrup. Shaken and served ice cold & straight up.

131. COSMOPOLITAN SCR 175
Stylishly simple! vodka, triple sec, cranberry juice and fresh lime juice,
shaken and served straight up.

132. AMERICANO SCR 175
It is a classic aperitif cocktail of Campari and dry vermouth, served on
the rocks topped with soda

All prices are including VAT



BEVERAGE

SHOOTERS

MOCKTAILS

133. A.B.C SCR 230
Ameretto, Baileys, Cognac

134. B-52/B-53 SCR 170
Kahlua, Baileys, Grand Marnier/Sambuca

135. JAGERBOMB SCR 170
Jagermeister, Redbull

136. T.G.V SCR 170
Tequila, Gin, Vodka

137. HORNY BULL SCR 170
Tequila, Southern Comfort

138. KAMIKAZE SCR 170
Vodka, Tequila, Lime Juice

139. OCHAN! SMASH SCR 140
Passion puree &cranberry juice with a dash lime topped with ginger ale.

140. OCHAN! MADNESS SCR 140
Mango Juice, orange Juice, coconut syrup blended with vanilla ice cream.

141. ISLAND COOLER SCR 120
Orange juice, lime juice, pineapple juice, grenadine, soda.

142. BERRY COLLINS SCR 120
Mixed berries Puree topped with soda.

143. DRAMA QUEEN SCR 120
Milk, banana syrup, mango syrup.

144. SWIMMING POOL SCR 120
Blue Curacao syrup, lime juice, lemonade.

145. CRANBERRY MOCK-JITO SCR 120
Virgin mojito with cranberry juice.

146. VIRGIN COLADA SCR 120

Pineapple juice and coconut cream blended.

All prices are including VAT
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SPIRITS

147.
148.
149.
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153.

157.

160.

165.
166.

151.
152.

154.
155.
156.

158.
159.

161.
162.
163.
164.

167.

APERITIFS

CAMPARI

MARTINI EXTRA DRY
MARTINI BIANCO
MARTINI ROSSO
PERNOD

RICARD

COGNAC & BRANDY

REMY MARTIN XO

MARTEL VSOP

REMY MARTIN VSOP
TORRES 5 IMPERIAL BRANDY

WHISKY

SINGLE MALT WHISKY

GLENFIDDICH 18 YEARS
GLENFIDDICH 15 YEARS
GLENFIDDICH 12 YEARS
GLENLIVET

BLENDED SCOTCH WHISKY

JOHNNIE WALKER GOLD LABEL

JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK LABEL
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
JOHNNIE WALKER RED LABEL

CHIVAS REGAL 12 YRS

BALLANTINE’'S FINEST

J & B RARE

STANDARD SERVING OF ALL SPIRITS IS 40 ML

SCR 100
SCR 85
SCR 85
SCR 85
SCR 85
SCR 85

SCR 320
SCR 160
SCR 160
SCR 115

SCR 175
SCR 150
SCR 140
SCR 140

SCR 260
SCR 220
SCR 140
SCRT15
SCR 130
SCR 115
SCR 115

All prices are including VAT
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SPIRITS

171.

172.
173.
174.

176.

181.

187.

168.
169.

170.

175.

177.
178.
179.
180.

182.
183.
184.
185.
186.

AMERICAN WHISKEY

JACK DANIELS
JIM BEAM

IRISH WHISKEY

JAMESON
BUSHMILLS

VODKA

BELVEDERE
ABSOLUT BLUE
ABSOLUT MANDRIN
GREY GOOSE
SMIRNOFF

RUM

HAVANA CLUB BIANCO

CAPTAIN MORGAN DARK
CAPTAIN MORGAN SPCIED
BACARDI (WHITE/GOLD)
TAKAMAKA (WHITE/DARK/COCO)

GIN

BEEFEATER
TANQUERAY

BOMBAY SAPPHIRE
GORDON'’S

LONDON DRY

HEDGES & BUTLER GIN

STANDARD SERVING OF ALL SPIRITS IS 40 ML

SCR 140
SCR 140

SCR 115
SCR 115

SCR 130
SCRT110
SCRT110
SCR 105
SCR 95

SCR 105
SCR 105
SCR 105
SCR 95
SCR 75

SCR 105
SCR 105
SCR 90
SCR 90
SCR 90
SCR 90

All prices are including VAT



BEVERAGE

SPIRITS

BEERS AND CIDERS

TEQUILA
188. OLMECA BLANCO SCR 90
189. OLMECA GOLD SCR 90
190. CAMINO REAL GOLD SCR 90
191. CAMINO REAL WHITE SCR 90

LIQUEURS
192. BAILEYS SCR 115
193. JAGERMEISTER SCR 115
194. AMARULA SCR 115
195. KAHLUA SCR 115
196. GRAND MARNIER SCR 115
197. COINTREAU SCR 115
198. MALIBU SCR 115
199. SAMBUCA SCR 115
200. CHERRY BRANDY SCR 115
201. TRIPPLE SEC SCR 115
202. BLUE CURACAO SCR 115

STANDARD SERVING OF ALL SPIRITS IS 40 ML

DRAUGHTS
203. SEYBREW 500 ML SCR 120
204. SEYBREW 300 ML SCR 80
205. HEINEKEN 500 ML SCR 150
206. HEINEKEN 250 ML SCR 90

BOTTLES
207. CORONA 335 ML SCR 185
208. SEYBREW 280 ML SCR 70
209. EKU 280 ML SCR 90
210. SAVANNA DRY 330 ML (GOLD/DRY SCR 160

All prices are including VAT
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NON-ALCOHOLIC BEVERAGES

211.

212.
213.
214.

215.
216.

217.

218.
219.

220.

221.

222.
223.

224.
225.
226.

227.
228.

MILKSHAKES

(VANILLA/STRAWBERRY/CHOCOLATE)

FRESH LIME SODA

FRESH LIME JUICE

CHILLED/CANNED JUICES
(ORANGE/MANGO/APPLE/PINEAPPLE/CRANBERRY/PEACH)
FRESH JUICE (MANGO/PASSION FRUIT)

AERATED BEVERAGES

(COKE/DIET COKE/SODA/FANTA/TONIC WATER/SPRITE
GINGER ALE/BITTER LEMON)

RED BULL

PELLEGRINO 750 ML

STILL WATER

COFFEE & TEA

TEA
ICED TEA (PEACH/LEMON)
HERBAL/FLAVOURED/INFUSED TEA
CAPPUCCINO

BLACK COFFEE

ESPRESSO SINGLE

ESPRESSO DOUBLE

CAFE LATTE

COLD COFFEE

SCR 115

SCR 80
SCR 60
SCR 60

SCRT115
SCR 60

SCR 90
SCR 125

SCR 50

SCR 60
SCR 70
SCR 70
SCR 70
SCR 70
SCR 70
SCR 105
SCR 105
SCR 140

All prices are including VAT
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